
babababababababababababababababababababababab
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演習問題 No.2

学生番号 氏名
by Miyatake with pLATEX2ε

パワーデバイスに関する次の問いを答えよ。

1 デバイスのスイッチングに伴う発熱
あるデバイスを周期 T でスイッチングすると、デバイス自身の電圧と電流が図 1のようになり、

ターンオン、ターンオフに∆t秒を要し、この間の電圧と電流が直線的に変化すると仮定する。こ
こで、オン抵抗とオフ抵抗をそれぞれ 0,∞ と仮定して簡略化している。なお、単位はすべて SI

単位系とする。
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図 1: デバイスのスイッチング

ターンオン（またはターンオフ）1回あたりの発熱量は、 [J] となる。また、

1秒あたりの平均発熱量 W は、W = [J/s] となる。

ここで、デバイスの発熱量はターンオン／オフ時間 ∆t の 乗に比例する。発熱量の

増加はデバイスの破壊をもたらす一因であるため、スイッチングの高速化には ∆t の短縮がカギ
となる。
また、効率の面からも、デバイスが扱う電力 V0I0 に比べて W が十分小さい必要がある。よっ

て、T ∆t の条件で使用すべきである。（□内には À,¿ のいずれかを入れよ）
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